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Χίος, 9 Μαΐου 2026 
 
 
ΠΡΟΣ: Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Χίου 
            Δημοκρατίας 2, 821 31 Χίος 
 

  

Υπόψιν: 1) Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κλέαρχου Χρύση 

                2) Δημάρχου Χίου, κ. Ιωάννη Μαλαφή 

                3) Δημοτικών Συμβούλων Δήμου Χίου 

  

  

Κύριε Πρόεδρε, 

Κύριε Δήμαρχε, 

Κυρίες και Κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, 

  

Λόγω κοινοβουλευτικής εκπροσώπησης βρίσκομαι στο εξωτερικό, ως εκ τούτου με αυτό 

το μήνυμα τοποθετούμαι με πολύ λίγα λόγια, για άλλη μια φορά, στο μείζον θέμα που 

αδικαιολόγητα και για πολύ μεγάλο διάστημα τελεί σε εκκρεμότητα και δοκιμάζει τις 

αντοχές του τόπου μας και των συμπολιτών μας, η επιμήκυνση κατά 350 περίπου μέτρα 

του διαδρόμου προσγείωσης-απογείωσης αεροσκαφών. 

 

Πριν ακόμα την εκλογή μου, με αρθρογραφία, συνεντεύξεις κ.λπ., εξέφραζα τις 

ανησυχίες μου για τη διαχείριση και εξέλιξη γενικότερα του εκσυγχρονισμού και της 

αναβάθμισης του αεροδρομίου. Δυστυχώς δίχως να επιτύχω τη συνέγερση θεσμικών 

φορέων του τόπου. 

 

Βρισκόμαστε σήμερα σε αυτή την απαράδεκτη κατάσταση, όπου προχθές ακόμα, 

προσκεκλημένος στη Βουλή από εμένα ο αρμόδιος Υφυπουργός Ν. Ταχιάος, 

παραδέχθηκε τις αστοχίες, όμως δεν ανέλαβε ως εκπρόσωπος της Κυβέρνησης τις 

ευθύνες τους, αντιθέτως επέρριψε ευθύνες στους τοπικούς φορείς και τοποθέτησε 

χρονικά την παράδοση του διαδρόμου 280 ημέρες μετά τον Νοέμβριο του 2026. 
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 Κύριε Πρόεδρε, 

 

Είναι γνωστές οι αιτίες και οι υπεύθυνοι για αυτήν την κατάσταση, δεν θα επανέλθω. 

 

Λέω όμως τούτο, από εκατοντάδες χρόνια οι κοινωνίες για την πρόοδό τους και την 

επίλυση των προβλημάτων τους έχουν οργανωθεί σε κοινότητες, δήμους,  περιφέρειες, 

κυβερνήσεις κ.λπ. Στη Χίο δεν το έχουμε συνειδητοποιήσει και για όλα τα μείζονα 

προβλήματα τα τελευταία χρόνια, πυρκαγιές, μεταναστευτικό, αντιμόνιο, συγκοινωνίες, 

υγειονομική περίθαλψη, αεροδρόμιο κ.ά. αναγκάζονται οι πολίτες να αναλαμβάνουν 

πρωτοβουλίες, να συστήνουν επιτροπές, να προχωρούν σε δυναμικές κινητοποιήσεις 

κ.λπ., για να συνεγείρουν αυτούς που έχουν την κύρια ευθύνη για την πρόοδο, την 

ασφάλεια και την ευημερία του τόπου. 

 

Δεν έχω να πω τίποτα περισσότερο, από ό,τι έχω πει κατ´ επανάληψη και για αυτό το 

θέμα. Αδιάκοπα παρακολουθώ, αναδεικνύω τα προβλήματα, ελέγχω την Κυβέρνηση και 

συνδράμω για την επίλυσή τους. 

 

Οι θεσμοί του τόπου μας οφείλουν να προβλέπουν και να αναλαμβάνουν τις ευθύνες 

τους έγκαιρα και δυναμικά, ιδιαίτερα στα μείζονα προβλήματα του τόπου μας, όχι 

κατόπιν εορτής, και να είναι βέβαιοι ότι ο χιώτικος λαός όποτε χρειαστεί θα είναι 

δυναμικά παρών. 

 

Φυσικά θα είμαι πάλι στην πρώτη γραμμή σε ό,τι αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο. 

 

 

                       Με τιμή, 

                                                           
 

             Σταύρος Γ. Μιχαηλίδης 
           Βουλευτής Χίου 

                          ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής 
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